

SÓLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER
SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Sr. Jefe del Servicio de Prensa de Baleares
Para el Negociado de Control Calle Morey, 3 PALMA

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17.-SÓLLER (Baleares)

El DOMUND del Año Santo

Todos los años, el DOMUND trae el alegre ímpetu de la universalidad cristiana. Su mensaje, dulce y fuerte, conmueve violentamente el corazón mismo de la cristiandad. En cuanto suena la llamada anual del Pontífice en favor de la Obra de la Propagación de la Fe, una alta ejemplaridad de desprendimiento y espiritual elegancia gallardea durante toda la campaña de la gran jornada misionera.

Este año el DOMUND trae, en alas de la catolicidad, un especial mensaje. Todo el ámbito de la Santa Iglesia Católica, desde Alaska hasta la Cruz del Sur, desde Sudáfrica hasta el Mar del Japón, se halla invadido por la caliente y expectante emoción del Año Santo.

Desde estas jornadas hasta el final del año 1950 la Iglesia entera adoptará un estilo peregrinante, buscando por la tierra, por el mar y por el aire los claros caminos que llevan a Roma, para dejar a los pies del Papa una cálida ofrenda de corazones rendidos y de reconfortantes esperanzas.

El DOMUND, que siempre fué jornada del Papa, y hasta ha sido designado con este nombre en algunos territorios, afirma este año con mayor fervor su signo pontificio y quiere convertir el fruto espiritual, propagandístico y económico del

próximo 23 de Octubre, en el encendido homenaje misional que España, misionera por fe, por tradición histórica y por ingénito ímpetu ecuménico, quiere ofrecer a Su Santidad el Papa con motivo del Año Santo.

Y ningún cauce mejor para esta ofrenda que la Obra Misional Pontificia de la Propagación de la Fe. Este año, una luz suave, como tamizada por el cordial afecto y la filial ternura, envolverá nuestras ofrendas misionales hasta que lleguen a las manos ungidas del Papa, libres de todo interés egoísta, con la gracia impoluta de aquel pensamiento del Señor que el apóstol de la universalidad recogió en una de sus cartas: «Beatius est dare quam recipere».

El reconocido afecto y la insobornable fidelidad que como españoles debemos al Papa envuelven al DOMUND de 1949, ya de antemano, en un transparente aire optimista de triunfal jornada. Es como si la misma mano de Pío XII se convirtiera en la ingenua hucha del negrito de la colecta callejera, de la postulación o de la mesa petitoria. Es el Papa quien pide. Y no pide para sí. Nuestro mejor homenaje es darle con generosidad para la mejor empresa: la Propagación de la Fe.

(De Estrella del Mar)

Para tí joven...
Para que seas el alma del hogar.
Con tu juventud y alegría.
Con tu ilusión y entusiasmo.
Con tu sacrificio y tu abnegación.
Para tí la Semana de F. F.

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

El miércoles de la anterior semana llegaron, procedentes de Mulhouse, D. Damián Esteva Jordá; su hija Srta. María y su madre política, D.ª Catalina Coll.

De su viaje a Barcelona regresó, a últimos de la anterior semana, el maestro nacional D. Pedro Terrasa.

Regresaron el domingo, de Barcelona, el joven bachiller D. Antonio-Miguel Bennassar Alcover y su hermana Srta. Catalina.

De su viaje a Barcelona y Valencia han regresado también el industrial D. Sebastián Alcover Colom y su hija Srta. Antonia.

Después de unas semanas de permanencia en París, con sus familiares allí residentes, llegó el martes la Srta. María Forteza Bonnin.

A principios de esta semana vino, de Barcelona, el joven de Fornalutx D. Antonio Vicens Sastre.

Anteayer, jueves, después de 24 años de ausencia, regresó a esta su ciudad natal el sacerdote Rdo. D. Gaspar Aguiló Cortés. Procede del Brasil y últimamente residía en la diócesis de Riberão Preto (Estado de San Pablo).

Durante estos años el Rdo. Sr. Aguiló ha desempeñado el cargo de Párroco en diversas parroquias del vasto país brasileño, entre ellas las de Tupán, Oriente, Canaán y, finalmente, la del Espíritu Santo de Río del Pez.

Al darle la bienvenida, le saludamos cordialmente.

SALIDAS

Después de pasar breve temporada al lado de sus familiares, a principios de la semana pasada salió para Limoges (Francia), acompañado de su esposa, el comerciante D. Vicente Coll Enseñat.

Para Madrid salió, el sábado último, el joven abogado D. Tomás Morell Colom.

El lunes, en el avión directo de Marsella,

marcharon nuestros paisanos D. Miguel Bauzá Martí y D. Juan Ripoll Oliver, comerciantes ambos establecidos en la citada población francesa.

El lunes marchó a Madrid, para cursar la carrera de Medicina, el joven D. Antonio Bauzá Hernández.

Para Madrid salieron, el lunes, los esposos D. Benito Ripoll Marqués y D.ª María Arbona Colom, con sus hijos Benito, Francisco, Antonio y Margarita.

El mismo día marcharon a Alcira D. Juan Rullán Miró y sus sobrinos Pepito y Juanito Arbona Rullán.

El lunes emprendieron viaje de regreso a Angers los esposos D. Pablo Coll Deyá y D.ª María Rullán Mayol, con sus hijos Juan-Pablo y Margarita.

En el avión del martes marcharon a Barcelona, de paso para Courtrai (Bélgica), don Jaime Oliver Colom; su esposa, D.ª Ginette Douillez, y su hijo Miguelito.

En su compañía salió su sobrina, la señorita Conchita Cebrián Oliver, que iba a Figueras para continuar sus estudios en el colegio de MM. Escolapias.

Para reunirse con su esposo, residente en Alcira, salió el martes, en el avión de Valencia, D.ª Antonia Frontera de Colom, con sus hijitos Matías y Antonia-María.

Marchó con ellos su hermana política Srta. Antonia Colom Valcaneras.

También en el avión del martes salieron para Valencia el expedidor establecido en Alcira D. Francisco Arbona y su esposa, D.ª Rosa Rullán, quienes debían luego dirigirse a Madrid para asistir a la boda de su hijo D. Pedro, que ha de efectuarse el martes próximo.

El miércoles embarcaron, para Barcelona, el industrial D. Juan Mayol; su esposa, D.ª Margarita Tomás, y su hijo D. Juan, este último con el fin de empezar sus estudios de Ingeniero textil.

También para cursar sus estudios en la ciudad condal embarcó el miércoles el joven D. Francisco Mayol Castañer.

Despidióse el miércoles de nosotros nuestro amigo D. Juan Forteza, quien salió el mismo día para Le Merlan (Marsella), donde reside habitualmente.

Para Barcelona embarcó, también el miércoles, D. Juan Enseñat Juliá.

Con objeto de pasar una temporada con sus hijos, residentes en Lyon, salió el jueves D.ª Sebastiana Payeras de Enseñat.

El mismo día marcharon a Nevers, también por una temporada, D.ª Catalina Mairata de Pizá y su hijo D. Andrés.

Terminada la temporada veraniega, el jueves marcharon a Carcagente el expedidor D. Ramón Castañer y su esposa, D.ª Margarita Pons.

Después de pasar unos meses en esta ciudad, emprendieron el jueves viaje de regreso a San Juan (Puerto Rico), D. Miguel-Ramón Coll Pascual y su hija Srta. María-Francisca.

Ayer, viernes, marcharon en avión a Barcelona, con objeto de unirse a la Peregrinación que desde allí saldrá el lunes para Zaragoza y Lourdes, D.ª Josefina Planas Vda. de Puig y su hija Srta. Carmen.

NUEVO BACHILLER

En los Exámenes de Estado celebrados la semana última en Barcelona obtuvo el título de Bachiller el joven D. Antonio-Miguel Bennassar Alcover.

Reciba el estudioso joven nuestra cordial felicitación, que hacemos extensiva a sus padres y profesores.

NATALICIO

En Palma, en el domicilio de sus padres, dió a luz felizmente a su primogénito la joven señora D.ª Antonia Ballester, esposa de D. Juan Solivellas, médico de Esporlas.

El niño será bautizado con el nombre de Juan-Francisco.

Reciban los nuevos papás, abuelos y demás familiares, nuestro afectuoso parabién.

BAUTISMO

El martes de esta semana, en la Catedral Basílica de Palma, el Rdo. P. José Morey, C. O., administró las aguas bautismales a la nueva hijita de los esposos D. Juan Company Colom y D.ª Juana Ignacio Llabrés.

La pequeña recibió el nombre de María-Francisca, y fueron sus padrinos sus tíos D. Francisco Company Colom y Srta. Margarita Ignacio Llabrés.

ENTRONIZACIÓN DEL S. CORAZÓN

En la casa propiedad de D.ª Juana-María Castañer Mayol, de la calle de José-Antonio Primo de Rivera, n.º 176, el Rdo. D. Juan Lladó, vicario, bendijo una preciosa imagen del Sagrado Corazón de Jesús, siendo padrinos Alfonso Camacho y María del Carmen Canals.

Los noveles consortes D. Francisco Colom Castañer, hijo de la propietaria, y D.ª María Canals Morro, colocaron la imagen en su trono y el cabeza de familia dirigió breve y sentida salutación al Rey de Amor.

El Rdo. señor Vicario hizo la consagración al Divino Corazón de la nueva familia.

Acto seguido, los numerosos invitados al acto fueron exquisitamente obsequiados por los jóvenes esposos y su señora madre con pastas y licores.

OPERADOS

El lunes de esta semana fué practicada delicada operación a nuestro distinguido amigo D. Antonio Marqués Borrás residente en Palma.

El estado del enfermo, a la hora que escribimos, es satisfactorio, de lo que nos alegramos sinceramente, deseándole un pronto restablecimiento.

Anteayer, jueves, en el Hospital Militar de Palma, fué también sometido a una intervención quirúrgica el joven soldado de aviación D. Gaspar Adrover Barceló, de Fornalutx.

La operación fué felizmente realizada, siguiendo el paciente un curso inmejorable.

Hacemos votos para su rápido y total restablecimiento.

¿Sueños?...

¿Ilusiones?...

Una hermosa realidad será tu vida. Acude a la Semana de FORMACIÓN FAMILIAR.

BODAS

En el altar mayor de nuestro templo arriprestal, artísticamente adornado con flores blancas y luciendo toda su espléndida iluminación, celebróse el sábado último, a las diez, el enlace matrimonial de la gentil y distinguida señorita Paquita Bernat Delteil con el joven médico D. José-Antonio Marí Arbona.

La novia, con su rico traje de raso blanco, entró en el templo del brazo de su señor padre, D. Guillermo Bernat Ozonas, mientras en el órgano se interpretaba una bella marcha nupcial.

Bendijo la unión y celebró la misa de velaciones el Rdo. P. José Morey, C. O.

Apadrinaron al novio su madre, D.ª Esperanza Arbona Vda. de Marí, y su primo D. Pedro Marí Chapelle. De la desposada fueron padrinos su ya nombrado padre y su madre, D.ª Alicia Delteil Cadmás.

Firmaron el acta matrimonial como testigos los íntimos amigos de los contrayentes D. Sebastián Alcover Rullán, D. Sebastián Alcover Arbona, D. Guillermo Bernat Crespi y D. Miguel Colom Bernat, médico.

Terminada la ceremonia religiosa, los noveles esposos recibieron en el «Hotel Ferrocarril» a sus invitados, a quienes obsequiaron espléndidamente, saliendo luego en viaje de bodas.

A las muchas felicitaciones recibidas, una el distinguido matrimonio la nuestra muy afectuosa.

En la capilla del Palacio Episcopal de Palma y bendecida por el Ilmo. Sr. Obispo, Dr. Juan Hervás Benet, verificóse el miércoles de esta semana la boda de nuestro paisano D. Juan Alemany Ripoll, Teniente de Artillería, con la bella señorita María Morey Molinas, perteneciente a una de las más distinguidas familias de la aristocracia palmesana.

Fueron padrinos de boda: por parte del novio, su madre D.ª Francisca Ripoll Colom Vda. de Ripoll, y su hermano político D. Daniel Deyá Colom; y por parte de la novia, sus padres D. Gabriel Morey Oleza y D.ª Francisca Molinas Oliver.

Certificaron el enlace con su firma los señores D. Pedro, D. Salvador y D. Mariano Morey Oleza; D. Bartolomé Oliver Cerdá, D. Guillermo Colom Ferrá, D. Manuel Moragues Oleza y D. Juan Canals Antich.

Después de la Santa Misa, que celebró también el Ilmo. Sr. Obispo, los nuevos esposos, con sus familiares e invitados dirigieron a la señorial mansión de los padres de la novia, donde se les sirvió exquisito lunch.

Felicitemos a los jóvenes esposos, a quienes deseamos las mayores venturas en su nuevo estado.

Que tu vida no sea un continuo tejer y destejer, perdiendo lo conquistado. Si continuamente damos vueltas en torno de una pista, jamás avanzaremos en el camino.

No faltes a la Semana de FORMACIÓN FAMILIAR.

Ayuntamiento de Sóller

Relación de los donativos recibidos para los damnificados de la catástrofe volcánica de la isla de Las Palmas (Canarias).

	Pesetas
Magnífico Ayuntamiento	100'00
D. Nicolás Arbona Oliver	25'00
» Miguel Frontera Trias	5'00
» D. Andrés Arbona Arbona	5'00
» Bartolomé Estades Colom	5'00
» Miguel Pizá Arbona	25'00
» Juan Pizá Arbona	25'00
» Gabriel Magraner Bernat	5'00
» José Canals Pastor	5'00
«Tejidos Alcover S. A.»	25'00
D. Rafael Forteza Cortés	5'00
Suman.	230'00

(Continuará)



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE

D. Pedro Sampol Guardiola

CAPITÁN DE INFANTERÍA RETIRADO
CABALLERO DE LA CRUZ Y PLACA DE SAN HERMENEGILDO

en el primer aniversario de su fallecimiento, ocurrido en Sóller el día 18 de Octubre de 1948,

A LA EDAD DE 74 AÑOS

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA

— E. P. D. —

Sus apenados: esposa, D.^a María Mayol Xumet; hijas, Srtas. Magdalena y Juana; hermano político, D. Francisco Xamena; ahijado, D. Francisco Xamena Sampol; sobrinos, primos y demás parientes (presentes y ausentes), al recordar a sus amistades tan dolorosa pérdida les participan que el próximo lunes, día 18, las misas que se celebrarán en la iglesia parroquial de San Bartolomé a las 8 y 8'30, lo mismo que el Oficio Conventual a las 9, se aplicarán en sufragio del alma del finado. Les suplican su asistencia a alguno de dichos actos, o que de otro modo tengan al finado presente en sus oraciones, por lo que les quedarán agradecidos.

CRONICA LOCAL

El 72.º aniversario de la fundación de la «Defensora Sollerense»

Interesante velada conmemorativa

Celebróse el martes de la presente semana la anunciada velada con que la sociedad «Defensora Sollerense» festejó en el presente año el aniversario de su fundación.

El teatro de la citada sociedad vióse dicho día y con tal motivo notablemente concurrido, sobre todo en las localidades de la planta baja, de un público formado en su mayor parte por los socios de la misma y sus familiares que como todos los años concurrirían a celebrar esta ya antigua solemnidad.

Por la banda municipal, desde mucho tiempo atrás huésped de la veterana entidad para sus ensayos, fué llenada la primera parte del programa, ejecutando con su acostumbrado ajuste las tres piezas de concierto siguientes: *Danza Húngara n.º 5*, de Brahms; *Romanza sin palabras*, de Tchaikowsky y el *Intermedio de «La leyenda del beso»*, de Soutullo y Vert.

En la segunda parte, la «Agrupación Artística Balear» compañía de declamación palmasana que integran entusiastas aficionados de la escena, nos dió a conocer la creación de nuestro paisano D. Francisco Forteza, *Regalo de Reyes*, esperada entre los miembros de la «Defensora» y el público amante de estas cosas con visible interés.

Don Francisco, con la experiencia que le da su veteranía en el teatro, ha querido también echar su cuarto a espadas en esto de la producción teatral y ha escrito, en castellano, una obra sin pretensiones pero atemperada al gusto de quienes habían de acudir a su estreno que, como no podía ser de menos, había de lograr su entusiasta aplauso.

Sobre un tema un poco folletinesco, el señor Forteza ha tejido una breve comedia sentimental que, admitido el convencionalismo de la acción, le permite crear situaciones no carentes de interés y de emoción. Con un estilo sencillo y casero los personajes irrumpen en la escena, exponen el respectivo estado de ánimo que el desarrollo de la comedia proporciona a cada uno hasta desembocar en un desenlace feliz y al gusto del auditorio. No pasan grandes cosas, en verdad, pero juega el equívoco que está a punto de proporcionar a la protagonista un serio disgusto al verse con un chivillo como caído del cielo que casi le cues-

La matanza de reses de cerda

Se espera podrá empezarse en la semana entrante

La persistencia de un tiempo más propio de la época veraniega que de la otoñal y otras circunstancias de tipo burocrático han retrasado en la presente temporada el comienzo de la anual matanza de cerdos.

Tradicionalmente, al llegar a últimos de Septiembre y despertarse los primeros fríos se iniciaba en Sóller el sacrificio de cerdos para su industrialización en gran escala. La festividad de San Miguel solía ser la fecha inicial. En el presente año esta costumbre ha sido alterada por las causas apuntadas, aún cuando por pocas semanas.

Según las impresiones que hemos recogido, si para entonces se ha obtenido la correspondiente autorización se espera podrá ser iniciada la matanza de este año el próximo martes, en cuyo día harán su aparición en el mercado los sabrosos despojos del cerdo y los no menos ricos botifarrones y demás embutidos y porquerías semejantes.

ta la pérdida de su honorabilidad y del cariño de su prometido. Al final todo se aclara para bien de todos y el bebé, que en un momento de descuido alguien dejó en su maleta como quien deja una rebeca, es el *Regalo de Reyes* que el destino le concede antes de su matrimonio para más unirle a su futuro marido.

La trama sencilla y convencional sobre la que ha sido construida esta producción y la llaneza de lenguaje, al alcance de todas las inteligencias, que la caracteriza, logran su principal objetivo de hacer pasar el rato a los espectadores, que en justo premio al esfuerzo del autor le tributaron al final de cada uno de los dos cuadros de que se compone una cariñosa ovación.

El señor Forteza fué llamado a escena al final de la obra para recibir los aplausos de los concurrentes, correspondiendo a la atención de brindarles las primicias de su representación, agradeciendo, visiblemente emocionado, las muestras de afecto de que era objeto.

La banda de música amenizó los intermedios, y la función terminó con la representación del juguete cómico *Per uns calçons*, original de D. Francisco Fuster, y con un variado Fin de Fiesta en el que fueron declamadas diversas poesías.

Un nuevo taller de Sastrería

Acaba de abrirlo D. Bartolomé Castañer Coll

Por medio de atenta circular el nuevo sastre D. Bartolomé Castañer Coll nos ha comunicado que, terminados sus estudios y prácticas de sastre cortador, ha abierto su nuevo taller en la calle de la Victoria n.º 15, ofreciendo al público sus servicios en el doble aspecto de sastre de paisano y militar.

Para los encargos que se le confíen, como para la elección de las telas en general, podrá dirigirse el público al comercio de «Tejidos Oliver», donde será atendido con la peculiar atención y especiales condiciones que caracterizan de tiempo dicha Casa.

Al agradecer al Sr. Castañer la atención que ha tenido de comunicarnos la apertura de su nueva sastrería, le deseamos muchas prosperidades al frente de la misma.

Actividades de los Jóvenes de A. C.

Dos nuevos éxitos constituyeron las funciones de teatro celebradas el pasado domingo a cargo del Grupo «Aguilas» en el local de A. C.: un lleno completísimo por la tarde y una asistencia numerosa por la noche registró el local de *Ca'l Bisbe*.

Las intervenciones musicales de la orquesta «Richmans» y las canciones modernas, fragmentos de zarzuela, solos de acordeón, etc., que integraban la 1.ª parte del programa, así como la representación de la zarzuela *Almas en pena*, bajo la dirección de D. Francisco Valls, fueron muy del agrado de los asistentes.

El pasado miércoles, festividad de la Raza, un nutrido grupo formado por 70 jóvenes del Centro de A. C. de Hostalets (Palma) visitó esta ciudad acompañado de su Consiliario, Rdo. Sr. Payeras. En la estación fueron recibidos estos visitantes por el reverendo D. Jaime Capó, Consiliario de los jóvenes y los directivos locales. En el local de A. C. dirigió breves palabras de bienvenida el Rdo. Sr. Capó. A las 10'30, en el *Camp d'En Mayol* tuvo lugar un encuentro de fútbol, empatando a 2 tantos.

Finalizado el encuentro visitaron el Puerto de Sóller, comiendo en las inmediaciones de la playa. Por la tarde recorrieron nuestra ciudad, regresando a Palma en el tren de las 18 horas.

En el Centenario de la muerte de Chopin

Actos que se proyectan en Mallorca para celebrarlo

Mallorca, en la conmemoración de I Centenario de la muerte del insigne músico polaco Federico Chopin, se dispone a rendir un sentido recuerdo a la memoria del gran romántico dedicándole, en los próximos días del 17 al 23 del corriente, una selecta semana musical.

Organizados por el «Círculo de Bellas Artes», tendrán lugar los actos que forman el siguiente programa:

Lunes, 17.—A las 4'30 de la tarde. Actuación de la «Capella Clásica» y recital de Piano por Nikita Magaloff.

Martes, 18.—A las 7'30 de la tarde. Conferencia por el M. I. Sr. D. Antonio Sancho y concierto por la «Capella Clásica».

Miércoles, 19.—A las 7'30 de la tarde. Concierto por la «Orquesta Sinfónica de Mallorca», dirigida por el Maestro Ekitai Ahn y con la colaboración del pianista Nikita Magaloff.

Jueves, 20.—A las 10 de la noche. Estreno, en función de Gala, de la ópera «Nureduna» del compositor P. Antonio Massana y librito de Miguel Forteza, adaptación del poema «La deixa del Geni grec» del poeta Miguel Costa y Llobera.

Viernes, 21.—A las 7'30 de la tarde. Concierto por la «Orquesta Sinfónica de Mallorca», dirigida por el Maestro Ekitai Ahn y con la colaboración del pianista Leopoldo Querol.

Sábado, 22.—A las 7'30 de la tarde. Conferencia por el Excmo. Sr. D. Eduardo Aunós y recital de piano por José Cubiles.

Domingo, 23.—A las 6'30 de la tarde. Segunda representación de la Ópera «Nureduna».

Todos los actos se celebrarán en el Teatro Principal de Palma excepto los del lunes, día 17, que tendrán lugar en la Cartuja de Valldemosa.

Se nos dice que para que se pueda concurrir desde Sóller a la función del próximo jueves, es probable que la Compañía del Ferrocarril organice un tren extraordinario siempre que se cuente con un núcleo suficiente de viajeros.



Centro Mariano

Función teatral por los elementos de la Sección Menor

El domingo día 16, a las 4'30 de la tarde, abrirá de nuevo sus puertas el teatro de la «Congregación Mariana» y esta vez con la salida a escena del grupo de Declamación de la Sección Menor. Los pequeños congregantes con gran ilusión por su parte han montado una serie de obritas bastantes para hacer pasar una tarde agradable a los asistentes.

La función se desarrollará según el siguiente programa:

1.º El juguete religioso-musical del reverendo P. Miralles, M. SS. CC., *Tentación*, por los niños Luis Casanovas, Antonio Mora y Cristóbal Mayol.

2.º *La hora del Rosario* (poesía) por José Francisco Colom Pastor.

3.º La escena lírica *El paraguero*, cantada por Guillermo Celiá Colom.

4.º El drama en cuatro cuadros *El Tarsicio de Méjico*, por los niños Guillermo Celiá, Antonio García, José Mayol, José Sebastián, José Mayans y José Morell.

5.º La escena cómica final del acto *La crítica de la velada*.

En la Estación Naval de Sóller

Para la construcción de almacenes subterráneos

En la prensa diaria de Palma, la Estación Naval de Sóller ha anunciado la ejecución por destajo de las unidades de obra que en los pliegos de condiciones se expresan correspondientes a la construcción de almacenes subterráneos para combustibles líquidos y lubricantes en la citada Estación Naval, hasta un importe de 2.500.000'00 pesetas, para la que existe el oportuno crédito.

La admisión de proposiciones terminará el 25 del actual, a las once y media de la mañana.

Donativos a la Casa-Hospicio

Es sumamente satisfactorio para todos los buenos sollerenses que, como nosotros, se interesan no sólo por la conservación sino que además por el auge de nuestro establecimiento benéfico, el ver como desde algún tiempo a esta parte cunde el buen ejemplo entre las personas pudientes y son ya más frecuentes los donativos que se hacen con el plausible fin de que puedan ser mejor atendidos los pobres asilados.

Anónimos han sido los que últimamente hanse mostrado generosos para con ellos: Primeramente, un señor, que condicionó no fuera su nombre publicado, hizo entrega de mil pesetas en efectivo; y antes de él y después, dos gentiles parejas han querido que dichos asilados celebraran el fausto suceso de su unión matrimonial, y al efecto costeáronles un espléndido almuerzo, igualmente con la referida recomendación.

¡Muy bien! ¡Y que tengan uno y otros muchos imitadores!

El servicio aéreo con Francia y Argel

Viajes del mes de Octubre

La agencia en Palma de la Compañía «Air Algerie» que realiza el servicio de transportes de Marsella a Argel y vice-versa con escala en el aeropuerto de Palma nos remite una nota de los viajes que efectuará dicha Compañía en el presente mes de Octubre.

Para conocimiento de nuestros lectores, la extractamos a continuación:

Salidas de Marsella para Palma y Argel: Los días 3, 10, 17, 21, 24, 28 y 31.

Salidas de Argel para Palma y Marsella: Los días 3, 10, 17, 21, 24, 28 y 31.

Tu simpatía, tu poder de atracción, son dones que Dios te ha dado.

Empléalos para propagar el bien.

La cuestación para la «Cruz Roja»

Satisfacción por los resultados alcanzados

En la mañana del domingo último se realizó en esta población la cuestación llamada «de la Banderita», que anualmente se acostumbra celebrar con destino a cubrir las necesidades de la «Cruz Roja» local.

En la plaza de Calvo Sotelo fué colocada una mesa petitoria, que presidían distinguidas damas de la Directiva de la benemérita Institución, y diversos grupos de bellas postulantes interesaban donativos para la cuestación.

La cantidad recaudada fué bastante considerable, mostrándose las señoras y señoritas altamente satisfechas del resultado alcanzado en beneficio de los fondos sociales.

Son aumentados los Subsidios de Vejez y Orfandad

El «Boletín Oficial del Estado» ha publicado un decreto en virtud del cual quedan modificadas las escalas de los subsidios de Viudedad y Orfandad previstos en los artículos cuarto y octavo de la ley de 23 de Septiembre de 1939 en la siguiente forma:

Viuda sin hijo o nieto, o un solo huérfano, 40 pesetas.

Con 1 hijo o nieto, o 2 huérfanos, 70 ptas.

Con 2 hijos o nietos, o 3 huérfanos, 100 ptas.

Con 3 hijos o nietos, o 4 huérfanos, 130 ptas.

Con 4 hijos o nietos, o 5 huérfanos, 160 ptas.

Con 5 hijos o nietos, o 6 huérfanos, 200 ptas.

Con 6 hijos o nietos, o 7 huérfanos, 250 ptas.

Con 7 hijos o nietos, o 8 huérfanos, 300 ptas.

Con 8 hijos o nietos, o 9 huérfanos, 500 ptas.

Por cada beneficiario más se incrementará el subsidio a percibir en 200 ptas.

Suscripción Pro Banda de Música

Lista de donativos a favor de la Banda Municipal de música de esta ciudad, para compensar lo que dejan de ganar los músicos por la falta bien notoria de funciones particulares.

	Pesetas
Suma anterior.	1.250'00
D. Rafael Fullana Bauzá.	50'00
» David March Rullán.	50'00
» El Gas, S. A.	25'00
D. Rafael Alberti Arbona.	20'00
» Juan Forteza Forteza.	10'00
» Bernardo Ordinas Cabot.	10'00
» M. S.	10'00
» La Confianza.	10'00
D. Pedro Riera Bujosa.	5'00
» J. C.	5'00
» A. P.	5'00
» J. R.	5'00
Suma	1.455'00

(Continuará)

Nota: Los donativos pueden ser entregados al Presidente del Patronato de dicha Banda y al Director de la misma, o bien en la Redacción de ese semanario.

En la Escuela Municipal de Corte y Confección

Empezó ya el Curso del presente año en la Escuela de Corte y Confección subvencionada por el Municipio de esta ciudad, instalada en el espacioso local de los «Jar-dines de la Milagrosa»—calle de Moragues—bajo la dirección de la inteligente profesora D.ª Margarita Campins.

Pueden asistir gratuitamente a estas clases las jóvenes que quieran instruirse en los referidos conocimientos. Se da esta enseñanza todos los días laborables, por la noche, de siete y media a nueve, con el fin de facilitar a las que trabajan en fábricas u otros talleres la asistencia.

Libre circulación de automóviles

En una Nota de la Dirección General de Seguridad se da cuenta de que en el Consejo de Ministros, celebrado el pasado viernes, se acordó dejar sin efecto la limitación respecto a la circulación de vehiculos automóviles, por lo que éstos, desde el lunes, pueden circular normalmente cualquiera que sea su potencia.

VIDA RELIGIOSA

Las Fiestas que se han celebrado durante la semana actual

Han sido tres, conforme ya en nuestra edición anterior anunciamos, las fiestas que en la parroquial iglesia de San Bartolomé se han celebrado en la semana que hoy fine, dedicadas dos de ellas a la Santísima Virgen María bajo las advocaciones del Rosario y del Pilar, y a nuestra gloriosa compatriota Santa Teresa de Jesús la tercera. En todas se cantó la *Misa de Angelis* alternando la escolanía parroquial y los fieles asistentes, con acompañamiento del órgano.

Celebróse el próximo pasado domingo la de Ntra. Sra. del Rosario con Oficio solemne después del canto de Tercia, en el que oficiaron los Rdos. D. Jaime Capó, vicario, D. Antonio Rullán y D. Bernardo Pujol, de preste, diácono y subdiácono, respectivamente, y predicó elocuente panegirico el vicario Rdo. D. Juan Lladó. La función de la tarde, a las siete, fué la misma de todos los días del corriente mes, o sea rezo de la tercera parte del santo Rosario con exposición del Santísimo Sacramento.

La que se celebró el miércoles, día 12, Fiesta de la Hispanidad, en honor de la Santísima Virgen del Pilar, dió principio con una Misa de Comunión general para los asociados a la Visita Domiciliaria de esta devoción, a las siete y media; y luego, a las diez, se cantó Tercia solemne y a continuación la Misa mayor, en la que fueron el celebrante y los ministros los Rdos. D. Juan Lladó, vicario, D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán, y ocupó la sagrada cátedra el Rdo. D. Antonio Bauzá, Capellán de la Estación Naval de nuestro puerto. En la función final, a las siete de la tarde, después del rezo del Rosario, con exposición mayor, y de un devoto Ejercicio, continuó el mismo elocuente orador sagrado la loa empezada por la mañana de la predilección con que la excelsa Madre de Dios ha distinguido y favorecido a nuestra Patria desde que en carne mortal hizo su aparición al apóstol Santiago en Zaragoza. Después de la reserva de su Divina Majestad, se cantó el *Te-Deum* ante la capilla en que la imagen de Nuestra Señora del Pilar es venerada, y se terminó la función con el desfile de los fieles asistentes ante ésta, en besamanos, durante el cual cantáronse los gozos en loor de la misma con acompañamiento del órgano.

En la mañana de hoy, y con asistencia de las alumnas de los distintos colegios y escuelas de niñas de esta ciudad, con sus respectivas profesoras, se ha celebrado Oficio solemne en honor de su ínclita Patrona, Santa Teresa de Jesús. En él han actuado los Rdos. D. Juan Lladó, vicario, D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán. De la eminente literata española y sabia e inspirada reformadora de la Orden Carmelitana ha pronunciado elocuente panegirico el Rdo. vicario de esta Parroquia D. Jaime Capó.

CULTOS SAGRADOS

En la Parroquia de San Bartolomé.—Mañana, domingo, día 16.—DOMINICA XIX DESPUÉS DE PENTECOSTÉS Y FIESTA DE LOS SANTOS MÉDICOS COSME Y DAMIÁN: A las siete y media, Misa y Ejercicio mensual dedicado a Ntra. Sra. del Carmen. A las diez, Horas menores, y a las diez y media Misa mayor, con sermón por el Rdo. D. Jerónimo Pons, vicario. Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo, rezo de la tercera parte del santo Rosario y Bendición.

Miércoles, día 19: A las siete y cuarto, durante la Misa, se practicará el Ejercicio mensual propio de este día en honor del Patriarca San José.

FINCAS - Compra venta

Administración:

J. ROSSELLO BORRAS

Plaza Arzobispo O. Miralles, 20, Telfo. 2282 Palma y S. Bartolomé, 17, Sóller

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Municipal Permanente el día 20 de Julio de 1949

Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor Alcalde, D. Nicolás Arbona Oliver, y a la misma asistieron los señores primero y segundo Tenientes de Alcalde: don Celestino Bonín Piña y D. Guillermo Castañer Rullán.

Acta sesión anterior

Fuó leída y aprobada el acta de la anterior sesión.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permiso para obras particulares

Visto el informe favorable emitido por la Comisión de Obras a la correspondiente instancia, se acordó conceder permiso a D. Amador Bernat Rosamor, como encargado de D. Pedro Pérez, para construir una cochera en unos terrenos lindantes con la calle de Ca'n Vives.

Baja y alta por el Impuesto Consumos de lujo, cantina Cine Fantasio

Vista la correspondiente instancia, se acordó dar de baja a D. Jaime Ant.º Aguiló Francolí, por el concepto del impuesto sobre Consumos de lujo, a causa de haber dejado de dedicarse a la venta de bebidas y demás en la cantina del Cine Fantasio, y automáticamente de alta a D. Jaime Celiá Garau, que es el que actualmente tiene la citada cantina.

Inscripción en el Padrón de pobres

Habida cuenta de la declaración jurada presentada por la interesada y visto el certificado-médico acompañado a la misma, se acordó inscribir a una vecina de esta ciudad en el Padrón de pobres que se lleva en el Ayuntamiento, y expedirle la correspondiente cédula.

No habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión.

¡¡Muchacha!!

La vida se abre ante tí.

La Semana de «Formación Familiar» té ayudará a orientarla.

SE VENDE

Un huerto cerca de la población. Oferta n.º 326 en esta Administración.



POR AUSENTARSE

A Francia, urge vender importante casa por 900.000 ptas.; rentará unas 5.000 pesetas mensuales. Facilidades pago.

Informes: Juan Alzina, Santo Cristo, 14. Teléfono 4147. Palma.

COMPRA VENTA

ADMINISTRACIÓN DE FINCAS

L. CLADERA

Avda. Alejandro Rosselló, 86

Teléf. 1870

PALMA DE MALLORCA

Bobinaje de motores

JUAN CIREROL Batatch, 21

BELLARDINAS
TRAJES
ABRIGOS



INCOMPARABLE
SURTIDO

TRABAJO
ESMERADÍSIMO

FANTASIO

Esta noche tendrá lugar en este cine el tan esperado acontecimiento de la presentación de la maravilla espectacular en prodigioso tecnicolor *Una mujer en la penumbra*.

Basada en una comedia que se hizo varias veces milenaria en el Broadway neoyorquino, el tema de esta cinta modelo de gracia y picardía, interés y espectacularidad, refleja la vida de una famosa estrella, que incorpora en la plenitud de su arte la inteligente Ginger Rogers, tan admirada por todos los públicos.

La cinta, en su acción, abarca un triple aspecto: el pasado, el presente y algo de psicoanálisis, en cuyo apartamiento la protagonista vive unos sueños en los que se nota la gran fantasía del director M. Leisen, experto y consagrado en comedias realistas, a cuyo servicio se han puesto los más fantásticos escenarios para poder dar así una idea aproximada del irreal mundo de los sueños.

Ginger Rogers interpretando a esa «mujer en la penumbra», demuestra que sigue siendo la actriz maravillosa y la bailarina ágil y experta de sus mejores tiempos, conservando su esbelta silueta y su fina elegancia, teniendo de oponentes a Ray Milland, que compone un tipo de galán mordaz y desenvuelto, al veterano Warner Baxter y a Mischa Auer, cuya fina comicidad tantas simpatías le ha captado.

El ambiente de una casa de modas proporciona un pretexto de exhibición de bellos modelos y a cuya espectacularidad contribuyen el color, los números de música jugosa y el alarde de conjuntos coreográficos de que está esmaltada la película.

Completa el programa de hoy el estreno del interesante film de acción *El rancho del misterio* por el famoso caballista Tom Tyler.

En las funciones del miércoles y jueves próximos será estrenada la notable producción *Historia de amor*, historia pasional de tres seres cuyas vidas se cruzan en circunstancias extraordinarias.

El argumento, de amplias perspectivas, está tratado con fino estilo y suaves contornos, esquivando el giro melodramático para mantener en una ingrátida postura romántica, favorecida por la música, que contribuye a dar profundidad al conflicto.

La interpretación se alza a mucha altura, sobre todo por parte de Margaret Lockwood y de Patricia Roc, ésta en un personaje de densa psicología. En los tipos masculinos sobresalen Stewart Granger y Tom Walls, diestramente dirigidos por Leslie Arliss.

Además se estrenará la primera jornada de la serie, dividida en dos, *La llave maestra*, film de intrigantes aventuras y emoción constante dentro de una moderna trama de espionaje.

Esta primera jornada se titula *Camino del desastre* y son sus protagonistas Milburn Stone, Jan Wiley y Maris Wrixon.

ALCÁZAR

El «Alcázar» será mañana marco del estreno de la impresionante producción «20th-Century Fox» *La calle sin nombre*, con Mark Stevens, Richard Widmark, Lloyd Nolan y Bárbara Lawrence de figuras estelares, bajo la dirección de William Keighley.

La historia de *La calle sin nombre* es verídica, surgida de los archivos del «Federal Bureau of Investigation» y narra la lucha a muerte que sostiene la policía americana para contener y eliminar el gangsterismo que la postguerra hizo resurgir con toda la violencia de otras épocas.

En realidad *La calle sin nombre* es el arquetipo de lo que corrientemente se conoce con el nombre de «película de gánsters», a cuyos distintivos peculiares se le ha agregado el interés documental, ya que no sólo se ha extraído el asunto de los archivos del F. B. I., sino que en él se expone, como considerable elemento de atracción, el funcionamiento de esta formidable organización científica.

Mas no todo es documental en la película; la historia es, en verdad, muy emocionante, pero el guión y la dirección logran, gracias a su calculada precisión y al juego impecable que efectúan los elementos dramáticos, no sólo mantener actuante la dinámica emocional que la anécdota implica sino acentuar sus tonos hasta vibraciones angustiosas, logrando crear en el espectador una inhibición para cuanto le rodea, excepto para la pantalla, que mantiene en suspenso los ánimos más recalcitrantes.

Además de estas dos claves substanciales de la magnífica calidad del film, hay que consignar también que la interpretación, —seleccionada desde el primero al último de los actores hasta lograr una identificación total entre el físico y las exigencias del per-

FUTBOL

Sastre el mejor de los sollerenses

Aún no había terminado de cambiarse de ropa cuando abordamos a Juan Sastre, y le espetamos la primera pregunta. Es un jovencito espigado y despierto, de carácter jovial. Al principio nos miró algo sorprendido; pero luego, con cara sonriente, respondió:



—Empecé a jugar con varios amigos y con una pelota de trapo por las calles y en la plaza. A veces se organizaba algún partidazo que terminaba a trompadas. Nuestro lugar de entrenamiento lo teníamos en el callejón que hace el «Cine Fantasio» en la parte de atrás. Allí, en la calle del Médico Mayol, cada días le dábamos patatas al trapo.

—¿En cuántos equipos has jugado.
—En varios de los infantiles y juveniles que han participado en competiciones veraniegas. Sucesivamente en el Rayo, Huracán y Fornalutx. Por último he sido campeón de Sóller en las filas del Miami.

—¿Qué impresión sentiste cuando te solicitaron para el equipo titular del Sóller?

—¡Hombre! me alegré muchísimo. Siempre había suspirado ser mayor para poder jugar con algún equipo y principalmente desplazarme con él. Al fin se han realizado mis deseos. Y te advierto una cosa. No creas que lo haríamos tan mal como piensan muchos. Pondríamos más fe y entusiasmo que ninguno de nuestros contrarios. ¡Con las ganas de jugar que tenemos todos los compañeros!

Le dejamos a Sastre muy contento. Se habían cumplido sus deseos de jugar en el equipo del Sóller contra un equipo federado de más allá de nuestras montañas.

El Sóller había ganado. El, personalmente había tenido una felicísima actuación. Y por contera se le brindaba ocasión de asomarse en las columnas del periódico, con su rostro simpático y vivaz, desde el retrato que encabeza estas líneas.

Un partido de escaso interés y que no incita a la euforia

C. D. Sóller, 3 C. D. Ferriolense, 0

Estamos en vísperas del Campeonato y aún el C. D. Sóller no ha podido presentar su equipo completo ante su público. El domingo último, debido a que la Estación Naval toma parte en el Campeonato de la Marina, hubo de prescindir el C. D. Sóller de varios de sus mejores elementos, ya que dependen del ramo militar y tienen que reservarse exclusivamente a las competiciones del mismo. Es sensible que no impere en tal cuestión el criterio de amplia cederencia que rigió en años anteriores. Pero ¿qué le vamos a hacer?

Desde luego el Sóller tiene equipo si se consideran uno por uno los nombres de los elementos que tiene fichados, pero de buenas a primeras se ve obligado a prescindir de unos cuantos, precisamente los más duchos y más corpulentos. En este caso, ¿vale la pena tomar parte en un Campeonato de primera regional con un equipo de chavales voluntariosos que no ofrezcan seguridad de ganar partidos en su propia casa?

En mi modesta opinión, como cronista, creo que es mucho mejor que el Sóller se limite a contender con equipos modestos, de fuerza similar, y que no tome parte en el campeonato de primera categoría. Si

sonaje—tiene una participación importantísima en el notable resultado general, sobre todo en lo que se refiere a Mark Stevens y Richard Widmark.

Los ambientes, especialmente los de los escenarios de esa simbólica «calle sin nombre», son un verdadero portento de realismo y a ellos se debe gran parte del clima de interés que la película produce, facilitado también por la composición dura, descarnada y tenebrosa de ciertos planos en los que el dramatismo se concentra y cristaliza, concretándose en ellos los valores extraordinarios de esta película, enriquecida con hallazgos técnicos y estilos descriptivos modernísimos.

De complemento se proyectará el film nacional *La próxima vez que vivamos*, con Ana Mariscal y Fernando Rey.

acaso que solicite ser incluido en algún grupo de tercera. Así se evitarían muchos fracasos y decepciones.

El domingo último se presentó en el campo un equipo del Sóller muy desigual en sus líneas, y a pesar de ganar por 3 a 0 al modesto conjunto de Son Ferriol no se mostró equipo que se pueda enfrentar a un Soledad o a un Collerense y mucho menos a los equipos reservas del At. Baleares y del Mallorca, sin exponerse a sufrir una fuerte goleada tanto en «casa» como fuera de ella.

Y de suceder esto pesaría mucho en la moral de sus seguidores, que acabarían dejando abandonados al Sóller y a sus directivos.

La afición acude al campo para ver ganar a su equipo y para ver buenos partidos y está en su pleno derecho. Pero también podría ser un poco más comprensiva y podría animar con benevolencia a estos muchachos que harán cuanto sepan para que el pabellón del futbol sollerense quede muy arriba. Si pierden, hay que seguir dándoles ánimo, que quizás así se pueda hacer de ellos elementos verdaderamente útiles al club. Es una estupidez silbarles o abuchearles, ya que ellos hacen todo lo que saben y pueden y salen al campo por pura afición, a sabiendas de que el público desearía aplaudir a elementos más cuajados. Ya se sabe que a falta de auténtico café este año tenemos que conformarnos con «malta» regularcilla.

La figura del partido fue Sastre. Jugó un gran partido y se mostró muy seguro y valiente en la defensiva. Creemos que se ha ganado el puesto de titular. Salvó seguros tres goles estando Martínez batido.

Todo el encuentro se desarrolló con nobleza y corrección, aunque careció de interés, por la baja calidad del juego de unos y otros. El primero en llevar el peligro ante una de las metas fue el Ferriolense, pero Martínez que, dicho sea de paso, está muy en forma, despejó el peligro.

Los goles fueron marcados dos por Forteza y el otro de un formidable chut con la derecha lanzado por Mora.

Los equipos se alinearon de la forma siguiente:

C. D. Ferriolense: Tomás—Pons, López, Llons—Martín, Llobera—Torregrosa, Juanito, Bestard, Oliver, Cirer.

C. D. Sóller: Martínez—Giménez (Costa), Sastre, Palou—Mayol, Castañer—Monroig, Margall, Forteza, Girbent, Mora.

En el equipo figuraban siete elementos de la cantera local. Los demás son marinos, con los cuales no podrá contarse siempre.

Como decimos más arriba, el mejor de los 22 fue Sastre, siguiéndole en méritos Martínez. Monroig es un extremo que nos gusta, y si se le corrige algún defecto en el tiro a puerta habrá de ser indispensable para el equipo. De Margall se puede sacar mucho y bueno, por su clara visión del juego y por su batallar incansable. También nos gustó Costa que, en el segundo tiempo, salió para suplir a Jiménez, si bien creemos que su juego es más de medio que de defensa.

Un partido de juveniles

Colegio Montesión, 4 Juvenil Sóller, 3

El miércoles, Fiesta de la Hispanidad, por la tarde, se disputó en Sóller un amistoso entre un equipo formado por alumnos del colegio de los Jesuitas de Palma y un juvenil del club local.

A los pocos minutos marcaron los de Sóller por mediación de Vicens.

Mediado el primer tiempo, los visitantes lograron el empate y luego tomaron ventaja con otro gol. Su delantera sabía moverse con soltura y su juego traía muy apuradas a las líneas defensivas locales. Estas no se amilanaban, pese a que eran inferiores no sólo en técnica sino en corpulencia y en velocidad.

A los diez minutos del segundo tiempo los de Sóller lograron el empate a dos, y poco después tomaron ventaja (2-3) con un buen tiro de Vicens.

Señalóse falta máxima contra los locales, y Jorquera, en valiente estirada, desvió el balón a corner.

Siguieron dominando los de Montesión, que en breve intervalo marcaron los dos tantos restantes. Había de imponerse, a la larga, su superioridad, no sólo técnica sino física. Y su triunfo fué merecido.

Montesión: Simonet—Bosch, Pieras—Ruiz, Gibert, Rosselló—Oliver, Calat, Ribot, Andreu, Isasi.

Juvenil Sóller: Jorquera—Rosell, Otero—Paredes, Rullán, Far—Sebastiá, Socías, Vicens, Busquets, Puig.

Arbitró con acierto D. José Magro.

Campeonato de la Marina

Esta tarde, B. N. Sóller-B. N. Mahón

Hoy habrá partido en el campo d'En Mayol conteniendo estos dos equipos.

El de Mahón es una incógnita, pues no tenemos referencias de su juego ni de sus resultados.

Los de Sóller, que ya sacaron dos puntos de su difícil encuentro con los del Arsenal de San Carlos, se esforzarán, sin duda, en lograr esta tarde otros dos.

Mañana, a las 4

Atletico contra Estación Naval

Siguen en estudio diversos proyectos acerca de la posible solución de las dificultades que aquejan al club local y que han hecho aconsejable, por ahora, una prudente abstención en el campeonato de primera categoría.

Mientras tanto, se ha organizado para mañana, domingo, un partido entre elementos locales, en el cual el equipo del Atlético constituido por los elementos que formaban el Miami, actual campeón de Sóller, se enfrentará con un equipo de la Estación Naval. Regirán precios populares.—SOLRAC.

BALONCESTO

Un matinal Aguilas - Estación Naval para mañana en el campo d'En Mayol

El equipo de la Estación Naval se enfrentará mañana, domingo, a las once de la mañana, en la pista de tenis del Camp d'En Mayol con el equipo de baloncesto de Aguilas, sección deportiva de la Juventud de Acción Católica.

Será como devolución de la visita que los de Aguilas hicieron a los marinos el domingo pasado.

Los Sres. Estarás y Magro actuarán como árbitro y anotador, respectivamente. Regirá entrada única. Una peseta.

En el Puerto vencieron los del Aguilas

Aguilas, 37 E. Naval, 8

El domingo pasado por la mañana, en el puerto de Sóller se disputó un interesante amistoso.

Dominó con cierta intensidad el conjunto de Aguilas, que al final del primer tiempo llevaba ya ventaja por 20 a 4. Se notó en sus líneas más acoplamiento y mayor decisión en el tiro.

Por los de Aguilas se distinguió principalmente Palou, que marcó 19 de los tantos. Por la E. N. destacaron Pol y Gasull.

Arbitró D. Juan Estarás. Aguilas: Luis Aguiló, José Sanchis, Francisco Casasnovas, F. López (14), Pedro Palou (19), B. Ribas (4).

E. Naval: José Franch, S. Vallespir, A. Pintó, M. Gasull (4), Víctor Pol (4), V. Monedero.—B.

EXCURSIONISMO

Una visita a la Virgen de Lluç por el «Barranc»

Después de la excursión a las cumbres de La Serra efectuada felizmente por la sección de excursionismo del Aguilas de la J. M. de A. C. el miércoles de esta semana, fiesta de la Raza, tiene ya esta sección proyectada una nueva salida: la subida a Lluç por el Barranc, los próximos días 22 y 23 del corriente.

La partida será a las 12'30 del sábado, día 22, y estarán de regreso a las primeras horas de la noche del domingo.

Para más detalles, los jóvenes que deseen tomar parte en esta excursión pueden acudir al delegado de la sección de excursionismo: D. Guillermo Castañer Crespi.

PIN-PON

Comienzo del Torneo del Aguilas

Mañana, a las tres, dará comienzo en el local de A. C. el Torneo de Pin-Pon organizado por Aguilas. A dicha hora se efectuará el sorteo de los participantes, dando comienzo seguidamente al primer encuentro. Después de transcurridos 15 minutos de la hora citada quedarán automáticamente eliminados los que no hayan efectuado su presentación.

Tu vida, joven, debe ser un trueno y un lirio; un trueno por el dinamismo de tu acción y un lirio por la pureza de costumbres.

Asiste a las conferencias que para tí se han organizado en la Parroquia.

SE VENDEN

Dos casas en Sóller, con cisterna, gas y electricidad. Bien situadas. Precio muy razonable. Darán razón en esta Administración. Anuncio 355.